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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e quatro de 
Setembro de dois mil e vinte e um, reuniram no Plenário da 
Câmara, os vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Adineia 
Amaral Costa Sousa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues 
de Souza, Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, 
Manoel Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima 
da Silva. O Presidente Aldeir Martins de Sá sob a proteção de 
Deus e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou 
aberta esta sessão. Em seguida convidou a todos para se 
posicionarem para execução do Hino Nacional. Inicialmente foi 
feita a chamada estando presentes todos os vereadores. Logo 
após o vereador Manoel Teixeira fez a oração. Posteriormente foi 
lida e colocada sob apreciação do plenário a ata da sessão 
anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. Em seguida 
foram lidas as correspondências, sendo: Oficio190 e 191 do 
Gabinete do Prefeito encaminhando resposta às indicações 
aprovadas e encaminhando projeto de lei para apreciação, 
respectivamente. Depois foi lido em plenário o Oficio nº 
14704/2021 – Processo Nº 1092065 da Coordenadora Giovana 
Lameirinhas Arcanjo do Tribunal de Contas do Estado de Minas 
Gerias, encaminhando o parecer prévio sobre as contas deste 
Município, referente ao ano de dois mil e dezenove. Na 
seqüência o senhor presidente encaminhou o processo a 
Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Tomada de 
Contas para apreciação e determinou a distribuição de copias 
para os demais vereadores.   Na seqüência foram lidos em 
plenário e passados para as comissões competentes os projetos 
de lei 018 que “Dispõe sobre a ampliação do limite para 
abertura de créditos suplementares durante a execução do 
Orçamento Municipal no Exercício de 2021, e altera a redação 
do art. 5º da Lei Municipal nº 477, de 01 de dezembro de 2020” 
e 019 que “Dispõe sobre a abertura de Credito Adicional ao 
Orçamento do Município de Santa Cruz de Salinas para o 
exercício financeiro de 2021 e atualiza a Lei Municipal nº 
417/2017 – Plano Plurianual para 2018 a 2021”. Em seguida 
as comissões permanentes, por maioria, emitiram parecer 
verbalmente opinando pela aprovação dos projetos 
mencionados. Na seqüência o presidente colocou o projeto de 
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lei 018 em primeira discussão. O vereador Manoel Teixeira 
pediu vista. Logo após o presidente colocou o projeto de lei 019 
em primeira discussão. O vereador Manoel Teixeira pediu vista. 
Dando continuidade foram lidas as indicações protocoladas: 
008 de autoria do vereador Anilson indicando a necessidade de 
construção de uma Praça na Comunidade de São Jose da Boa 
Vista. 009 de autoria do vereador Helio indicando a necessidade 
de uma pequena construção com laje na lateral central do 
Estádio Silvanão, nesta cidade, onde abrigará a Comissão 
Organizadora e Equipe de transmissão dos campeonatos. 010 
de autoria do vereador Aguinaldo e co-autoria os demais 
vereadores indicando a necessidade de realização de obra para 
alargamento das vias publicas no entorno da Praça do Coreto. 
Em seguida o senhor presidente colocou as indicações 
separadamente em primeira e única discussão. O vereador 
Aguinaldo falou da importância do seu pedido, uma vez que a 
via publica próxima a Praça do coreto é muita estreita, dificulta 
o transito local,  é um anseio dos nossos munícipes esta obra e 
pediu o apoio dos colegas. Na primeira e única votação as 
indicações foram aprovadas por unanimidade. Depois o 
presidente passou a direção dos trabalhos ao Vice-Presidente e 
apresentou as seguintes Indicações: 011 indicando a 
necessidade construir uma Praça Publica na Comunidade de 
Sumidouro e outra na Vila Planalto/Posto Santa Cruz, com 
instalação de Academias ao Ar Livre em ambas as localidades; 
012 Construir quebra-molas com respectivas placas de 
sinalização, na Comunidade de Sumidouro e 013 Instalação de 
postes com luminárias de “led” nos canteiros centrais da Praça 
da Liberdade e na Rua Bom Jesus, nesta cidade. O presidente 
em exercício determinou a leitura das indicações e 
posteriormente colocou em votação sendo aprovadas por 
unanimidade. Na seqüência passou a direção dos trabalhos ao 
presidente Aldeir. Dando continuação foi lida a Moção 009 de 
autoria dos vereadores Suely e Vilmar solicitando que seja 
consignado na ata desta sessão um voto de profundo pesar pelo 
falecimento da senhora Ilda Aparecida dos Santos. Em seguida 
o senhor presidente colocou a Moção em primeira e única 
discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Depois 
foi concedido um minuto de silencio. Na seqüência foi lida em 



         CÂMARA  MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE SALINAS  
ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

 

Praça da Liberdade, 326  Santa Cruz de Salinas/MG Tel: 033- 3753-9003 E-mail: s.camaramunicipal@yahoo.com.br  3 

plenário a Moção 010 de autoria das vereadoras Suely e Adineia 
solicitando que seja consignado na ata desta sessão um voto de 
aplauso para todos os profissionais da saúde do nosso 
Município. Em seguida o senhor presidente colocou a Moção em 
primeira e única discussão. A Vereadora Adineia disse que é 
merecida esta homenagem pelo excelente trabalho prestado no 
nosso Município, deixa a eterna gratidão a todos os envolvidos 
em estar salvando vidas e finalizou pedindo o apoio dos colegas. 
O vereador Aldeir parabenizou as vereadoras pela Moção e que 
a área de saúde do nosso Município merece aplausos e citou o 
evento que aconteceu nesta data, a campanha contra o 
suicídio. Na primeira e única votação foi aprovada por 
unanimidade. Depois foi concedido aplausos em homenagem 
aos agraciados. Dando prosseguimento a sessão passou-se a 
palavra franca. O vereador Manoel disse que pediu vista para 
poder olhar o projeto, visto que o mesmo foi apresentado hoje e 
temos prazo. O vereador Vilmar disse é preciso projetos que vão 
beneficiar o povo mais carente, como poços artesianos, 
remédios e outros. O vereador Helio cumprimentou a todos, 
agradeceu a aprovação da indicação de sua autoria para 
melhorias na realização dos campeonatos, agradeceu a 
homenagem porque ele e o colega Florecy são motorista da 
saúde e a saúde merece esta homenagem pelo trabalho e tem 
atendimento de muitos especialista no nosso Municipio. Para 
constar foi lavrada a presente ata que após lida e discutida se 
aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 24 de Setembro de 2021. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ............................................................... 
Secretário: ..........................................................................  
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